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§ 13 
Inrättande av en ny förskolenämnd  
Uppdrag från budget 
KS 2022/1209 
 

Beslut  
1. En ny förskolenämnd inrättas från och med 1 mars 2023. 
2. Reglemente för förskolenämnden enligt bilaga 1 till 

utlåtandet godkänns. 
3. Ändring av reglemente för utbildningsnämnden enligt bilaga 

2 till utlåtandet godkänns. 
4. Förskolenämndens ledamöter och ersättare erhåller 

årsarvode och sammanträdesarvode i enlighet med vad som 
sägs i utlåtandet. 

5. Arkivansvar för de delar av utbildningsnämnden som rör 
förskola överförs till den nya förskolenämnden i enlighet 
med Arkivregler för Stockholms stad. 

6. Kommunstyrelsen ska verkställa beslutet och vidta åtgärder 
för genomförandet. 

7. Utbildningsnämnden ska verkställa beslutet och vidta 
åtgärder för genomförandet. 

8. Paragrafen justeras omedelbart. 
 

Reservationer 
Samtliga ledamöter för Moderaterna reserverar sig mot beslutet till 
förmån för det egna förslaget. 
  
Samtliga ledamöter för Liberalerna och Kristdemokraterna 
reserverar sig mot beslutet till förmån för det egna förslaget. 
  
Samtliga ledamöter för Centerpartiet reserverar sig mot beslutet till 
förmån för det egna förslaget. 
  

Ärendet 
Kommunstyrelsens utlåtande behandlas. Utlåtandet gäller Inrättande 
av en ny förskolenämnd. 
  
I debatten yttrar sig, se bilaga 2. 
  

Förslag till beslut 
Borgarrådet Mattsson (V) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt kommunstyrelsens förslag. 
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Borgarrådet Hedin (M) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt Moderaternas förslag i kommunstyrelsen. 
  
Åsa Nilsson Söderström (L) och Michaela Hollis (KD) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar enligt Liberalernas förslag i 
kommunstyrelsen om att återremittera ärendet. 
  
Ismail Ali (C) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Centerpartiets förslag i kommunstyrelsen om att återremittera 
ärendet. 
  

Beslutsordning 
Ordföranden prövar förslagen om återremiss mot att ärendet ska 
avgöras idag och finner att kommunfullmäktige beslutar att ärendet 
ska avgöras idag. Ordföranden ställer därefter Moderaternas 
förslag mot kommunstyrelsens förslag och finner att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
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§ 14 
Instruktion för kommunstyrelsens ekonomi- och 
trygghetsutskott och kommunstyrelsens personal- och 
jämställdhetsutskott samt upphävande av instruktioner 
för kommunstyrelsens ekonomiutskott, trygghetsutskott 
samt integrationsutskott  
KS 2023/87 
 

Beslut  
1. Instruktion för kommunstyrelsens ekonomi- och 

trygghetsutskott, bilaga 1 till utlåtandet, godkänns. 
2. Instruktion för kommunstyrelsens personal- och 

jämställdhetsutskott, bilaga 2 till utlåtandet, godkänns. 
3. Delegation som i budget och andra styrdokument getts till 

kommunstyrelsens ekonomiutskott överförs till 
kommunstyrelsens ekonomi- och trygghetsutskott. 

4. Instruktionerna för kommunstyrelsens ekonomiutskott 
(Kfs 2021:02), kommunstyrelsens integrationsutskott (Kfs 
2021:03) och kommunstyrelsens trygghetsutskott 
(Kfs 2021:04) upphör att gälla. 

5. Paragrafen justeras omedelbart. 
 

Reservationer 
Samtliga ledamöter för Moderaterna och Kristdemokraterna 
reserverar sig mot beslutet till förmån för det egna förslaget. 
  
Samtliga ledamöter för Liberalerna reserverar sig mot beslutet till 
förmån för det egna förslaget. 
  

Ärendet 
Kommunstyrelsens utlåtande behandlas. Utlåtandet gäller 
Instruktion för kommunstyrelsens ekonomi- och trygghetsutskott 
och kommunstyrelsens personal- och jämställdhetsutskott samt 
upphävande av instruktioner för kommunstyrelsens ekonomiutskott, 
trygghetsutskott samt integrationsutskott. 
  
I debatten yttrar sig, se bilaga 2. 

  

Förslag till beslut 
Borgarrådet Wanngård (S) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt kommunstyrelsens förslag. 
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Borgarrådet Fjellner (M) och Nike Örbrink (KD) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar enligt Moderaternas förslag till beslut 
i kommunstyrelsen. 
  
Björn Ljung (L) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt Liberalernas förslag till beslut i kommunstyrelsen. 
  

Beslutsordning 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
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§ 17 
Ändring av presidierna i stadsdelsnämnderna och 
revidering av Stockholms stads regler om arvoden m.m. 
för kommunala förtroendeuppdrag  
Val av andre vice ordförande i stadsdelsnämnderna 
Uppdrag från budget 
KS 2022/1230 
 

Beslut  
1. Stadsdelsnämndernas presidium ska bestå av en ordförande, 

en 1:e vice ordförande och en 2:e vice ordförande. 
2. Revidering av reglemente med allmänna bestämmelser för 

Stockholms stads nämnder godkänns enligt bilaga 1 till detta 
utlåtande. 

3. Arvode för 1:e vice ordförande och 2:e vice ordförande i 
stadsdelsnämnderna bestäms enligt vad som sägs i detta 
utlåtande. 

4. Arvode för ordförande och vice ordförande i 
stadsdelsnämndernas sociala delegation bestäms enligt vad 
som sägs i detta utlåtande. 

5. Val förrättas för att bland ledamöterna i respektive 
stadsdelsnämnd utse 2:e vice ordförande enligt bilaga 2 till 
utlåtandet. 

6. Ändringarna gäller från och med den 1 mars 2023. 
7. Paragrafen justeras omedelbart. 

 

Reservationer 
Samtliga ledamöter för Moderaterna, Liberalerna, Centerpartiet och 
Kristdemokraterna reserverar sig mot beslutet till förmån för det 
egna förslaget. 
  
Samtliga ledamöter för Sverigedemokraterna reserverar sig mot 
beslutet till förmån för det egna förslaget. 
  

Ärendet 
Kommunstyrelsens utlåtande behandlas. Utlåtandet gäller Ändring 
av presidierna i stadsdelsnämnderna och revidering av Stockholms 
stads regler om arvoden m.m. för kommunala förtroendeuppdrag. 
  
I debatten yttrar sig, se bilaga 2. 
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Förslag till beslut 
Borgarrådet Wanngård (S) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt kommunstyrelsens förslag. 
  
Linnea Vinge (SD) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Sverigedemokraternas förslag till beslut i kommunstyrelsen. 
  
Jonas Naddebo (C), Nike Örbrink (KD), Björn Ljung (L) och 
Christofer Fjellner (M) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt Moderaternas, Liberalernas och Centerpartiets förslag till 
beslut i kommunstyrelsen. 
  

Beslutsordning 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
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